
第９３回役員会議事要旨 

 

日 時   ： 平成２４年９月２６日（水）１０時３０分～１１時０５分 

場 所   ： 事務局２号館２階 特別小会議室 

出席者   ： 丸本，西田，吉井，村田，纐纈                       ５名 

欠席者   ： 三池                                   １名 

オブザーバー   ：坂本，塩見，山内，内藤，服部                        ５名 

  

議 題  

 Ⅰ 議事要旨の確認 

       学長から，第９２回役員会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 国立大学法人山口大学学則の一部改正について 

 学長から，大学研究推進機構の下部組織として研究推進戦略部を新設することに伴う国立

大学法人山口大学学則の一部改正について，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，

原案のとおり承認された。  

 

 Ⅲ 報告事項 

  １ 平成２５年度概算要求について 

     村田理事から，平成２５年度概算要求について, 報告資料１に基づき説明があり，本学か

ら文部科学省へ要求した事項のうち財務省へ概算要求された事項の報告があった後，意見交

換が行われた。 

 

     （主な意見等） 

      ① 総合図書館の電動式集密書架の予算について，財務省に認められる予算は本学が要

求を行った額を大きく下回ることになりそうなため，本学内においても財務省とは別

途に予算を措置することを計画すべきであるとの意見があった。  

      ② ポリ塩化ビフェニルの処理について，処理には大きな費用がかかるが，国から財源

は措置されておらず，処理が進まない状況であるため，文部科学省へ予算措置の要望

を行うことについて検討している旨，報告があった。 

      

  ２ 国立大学法人運営費交付金の臨時的措置について 

     村田理事から，国立大学法人運営費交付金の臨時的措置について，報告資料２に基づき説

明があった。 

また，本学の対応について，医学部附属病院の収入を充てること等により，１２月まで対

応予定であり，国立大学法人運営費交付金の臨時的措置が１月以降も継続されるようであれ

ば，対応を検討していく旨，併せて説明があった。 

 

  ３ その他 

     学長から，中国地区の国立大学と中国の提携大学の学長による懇談会が１１月に予定され

ているが，中国側からの要請により中止になった旨報告があった。 

また，日中韓による３都市３大学国際シンポジウムについて，現時点では開催する予定で

あるが，開催又は中止の決定は状況によって判断する旨報告があった。 

その後，昨今の日中関係の緊張を受けて，渡日前入試の実施等について種々意見交換があ

った。 



 

【配付資料】 

 第９２回役員会議事要旨（案） 

〈審議資料〉 

１ 国立大学法人山口大学学則の一部改正案  

〈報告資料〉 

１ 平成２５年度概算要求について 

２ 国立大学法人運営費交付金の臨時的措置について 


